



10月专栏

华迅，品质领群雄

在物联网经历了风风雨雨后，现已成为炙手可热的概念，近几年不仅获得了国家大量资金的扶持，而且各地都在进行试点的推广，建立各种物联网产业联盟。智能家居作为物联网发展的重要领域，也随着技术的进步越来越平民化、规范化。之所以可以将语音、数据、影响和控制讯号连结，是

必须通过综合布线系统将建筑物中的设备与外部通讯数据网络相连结，进而达到控制的目的。也就是说，智能家居的发展不单只是一个产品的种类，其配套设备如线缆网线技术等也是其中不可或缺的一部分。

自1993年华迅公司从事网络线缆业务以来，飞速跻身于中国线缆技术佼佼者之中，并取得了同行业竞争对手的认可，扎实的技术和优异的生产能力基础为华迅开拓中国市场打下了良好的基石。华迅位于昆山的网络线生产基地已达到68116平方米，厂房面积达47100平方米。是集团内最新落成的工厂，于2007年尾正式投产。



数字通信对绞线缆

宽带同轴线缆

室内通信软光缆



华讯工业实施开发、生产、销售一体式服务，为高速数字传输通信系统提供**数字通信对绞线缆**、**宽带同轴线缆**、**室内通信软光缆**等三大类产品，当中的多媒体广电混合网络线拥有多合一的功能，除了高传输速度之外，更同时满足多种应用的传输要求和多种类型场所的应用。

在国内的布线市场上，智能家居布线产品名目繁多。华迅的产品作为众多产品之一，采用严格的管理模式向国际化最新标准的综合布线系统以及各类专业领域应用的高速通信系统提供“**优质、安全、环保**”的数字通信缆线，取得了国内CCC及美国UL认证，并成功通过了ISO 14001环境体系认证，成功确保所有原材料和成品中均不含有铅、镉等有毒物质和所有产品均符合欧盟WEEE RoHS严格的环保要求。

华迅一直专注于线材的开发及稳定产品质量，拥有世界领先水平的生产和检测设备。提供多款不同高质产品，覆盖范围全面，从低端通话线到高技术含量的屏蔽线，为家庭及办公用户有效的连接不同的产品及应用。同时，生产的原材料和成品中均不含有铅、镉等有毒物质，所有的产品均符合欧盟WEEE ROHS和美国UL RSCS严格的环保标准要求。充分彰显了企业的公民形象，奠定了行业的领先地位。

华迅工业积极开拓新的市场，同时也积极参加智能家居相关标准的起草，推动国内对于智能家居的产品进行统一的质量水平。倡导智能家居企业以专业的态度为消费者、为社会负责。在扩宽市场大门的同时，保质保量的踏上前进的每一步。